2018-2019 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 
BEŞİKDÜZÜ İLÇE MEM
DÖGEP NİSAN AYI ETKİNLİK RAPORU

EYLEM KONUSU: Anadolu İmam Hatip Liseleri ve İmam Hatip Ortaokulları tanıtım sunularının incelenmesi; okullarda gerçekleştirilen özgün ve örnek uygulamalar. 
EYLEM TÜRÜ: Konferans, Panel, Söyleşi, Seminer, Kurs Dinliyoruz
PAYDAŞLAR: Diğer Öğretmenler, Okul-Aile Birliği, İlçe Milli Eğitim Müdürlükleri, Bakanlık Merkez Teşkilatı
KATILIMCI SAYISI: 16 Öğretmen, Bir grup öğrenci

ETKİNLİK ÖZETİ: 
DÖGEP nisan ayı etkinlikleri kapsamında Anadolu İmam Hatip Liseleri ve İmam Hatip Ortaokulları tanıtım sunuları https://dogm.meb.gov.tr/www/aihl-iho-tanitim-sunulari/icerik/649 adresi üzerinden indirilerek incelendi.
Anadolu İmam Hatip Liseleri ve İmam Hatip Ortaokullarında gerçekleştirilen; özgün çalışmalar, örnek uygulamalar ve farkındalık oluşturan haberler (http://dinogretimiokullar.meb.gov.tr/) incelenerek görüş alışverişinde bulunuldu. İyi Örnekler portalında öğrencilerimizin millî, manevi, ahlâki ve insani değerleri benimseyen, okuyan, düşünen, yorumlayan ve üreten bireyler olarak yetişmelerine katkı sağlayacak özgün projelerin yer aldığı görüldü.
Portal içerisinde öğretmenlerimizin en çok üzerinde durduğu ve beğendiği projeler, Mardin/Kızıltepe Mehmet Akif İnan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi’nin Organik Bahçe Ekimi adlı özgün uygulama projesi ve İzmir/Bayındır Muzaffer Tuzcuoğlu Anadolu İmam Hatip Lisesinin Zilsiz Okul adlı projesi oldu.
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